



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

由两国海军共同操作“提升盟友能力” 美国或向澳提供两艘核潜艇

在撕毁与法国的潜艇订单后，澳大利亚与美国的的关系愈发紧密。近日，澳大利亚媒体公布一段美海军陆战队在澳演习画面。据澳大利亚广播公司报道，在澳大利亚达尔文以北的岛屿上，美国海军陆战队正在进行保护大使馆和撤离人员的模拟演练。美国海军陆战队中士罗伯特·罗宾逊说：“我们每年都要进行一次某种类型的非战斗人员撤离行动演练。我们随时可能被派去应对这种情况，而且不知道这种情况什么时候会出现，所以必须做好准备。”

战备状态不断提升

美在澳轮换驻军规模逐年扩大

从2012年开始，美国海军陆战队每年都会以轮换的方式在达尔文及其周边地区部署作战部队。多年来，部署规模不断增加，从2012年的200人一路增加到今年的2000人。

澳大利亚广播公司记者报道称，这是美国海军陆战队第11次部署到达尔文，进行为期6个月的轮训，也是历年来他们战备状态最好的一次。这意味着如果美国需要应对“印太地区”的情况，可以直接从这里派兵去执行任务。澳大利亚专家认为，在澳北部驻军让美国获得了快速介入地区事务的能力。

澳大利亚战略政策研究所专家约翰·科因表示：“有清晰的证据表明，美国政府将加大投资力度，确保澳大利亚北部有供应链和防务后勤设施，并有能力应对一系列突发事件。”

帮澳提升盟友能力

美考虑向澳出售或租借核潜艇

拜登政府上台后，美国的结盟思路与过去



相比发生变化，对盟友体系定位进一步从“美国保护盟友”转向“提升盟友能力”，帮助澳大利亚获得核潜艇就是“典型案例”。

据《澳大利亚人报》报道，由于对澳大利亚制造能力持怀疑态度，美国考虑以出售或租借的方式向澳提供两艘“弗吉尼亚”级核潜艇。这两艘潜艇将由美澳海军人员共同操作，使美军对潜艇的使用和部署保留一定的控制权。

据澳大利亚广播电台消息，澳大利亚前国防部长、现任在野党领袖彼得·达顿6月18日透露，他“个人获得消息”称，美国可能在2030年之前向澳大利亚提供两艘“弗吉尼亚”级核潜艇，但他没有提供实质性证据表明会澳美达成这样的协议。

延伸

美欲在南太平洋地区维持霸权

军事专家苏晓晖分析称，美国近期在亚太地区动作颇多，军事上演习不断，经济和科技上也试图建立新的“小圈子”，还被曝正考虑同日本联合研制2纳米芯片。对于美国加码重塑所谓“亚太同盟”的举动，苏晓晖认为，这是美国为了维持霸权的手段。

苏晓晖表示，美国要打造所谓“经济安全同盟”和“印太经济框架”，希望与盟友进一步合作来“竖起高墙”，进而对华“脱钩”。这种方式刻意凸显安全问题，加重“大国竞争”的意味，在安全方面对盟友加紧控制。美国希望能够进一步维持霸权，但对地区发展、对经济全球化进程肯定会带来更多负面效应。

据中央电视台报道

被缴武器越来越多，担心先进部件落入俄方 美紧急叫停向乌出售无人机计划

据美媒报道，美国政府向乌克兰出售四架大型武装无人机的计划已经暂停，原因是担心侦察和雷达等先进部件落入俄军手中。据称，白宫已批准该计划，但五角大楼国防技术安全管理局进行评估后，提出了反对意见。

乌军边打边丢 俄缴获西方武器越来越多

据悉，美方暂停输乌的无人机为MQ-1C“灰鹰”，可配备能精准打击的“地狱火”导弹，任务飞行时间长达30小时或更长。如果运往乌克兰，意味着这种美国军事系统将在俄乌冲突中首次用来多次深度打击。

美国早在冲突前就一直很“谨慎”地向乌克兰提供先进军备系统。俄方近日表示，其在冲突中缴获了大量的西方武器，因为乌士兵在匆忙撤退时愈加频繁地丢弃一些笨重武器。有分析指出，随着俄罗斯缴获的武器增多，技术泄露的风险也有可能在此加剧。

据知情人士透露，拜登政府向乌克兰出售四架大型武装MQ-1C“灰鹰”无人机计划已暂停。据称，该出售计划自冲突爆发后的3月以来，一直在等待被敲定，尽管该计划已获白宫批准。

每架1000万美元 美国原想向乌输出无人机

6月初，首次有消息报道称，美国计划向乌克兰出售该款无人机。据了解，MQ-1C“灰鹰”



无人机由美国通用原子公司制造，原本是准备预定交给美国陆军，其预算为每架造价约1000万美元。

据报道，乌克兰一直在使用包括土耳其军用无人机“巴伊拉克塔尔TB2”在内的几款小型、短程无人机，若获得“灰鹰”无人机，则意味着在军备上的飞跃。“灰鹰”最大起飞重量约为前者的3倍，在有效载荷能力、射程以及续航等方面具有较大的优势，可执行任务长达30小时或更长时间，并且可以收集大量情报数据。“灰鹰”还可携带多达8枚可精准击中移动目标的“地狱火”导弹。此外，它还能兼容更多种类的弹药。

据《成都商报》报道

几乎绕行日本半圈 5艘俄军舰引发日方紧张

据人民网报道 综合日本放送协会(NHK)及日本防卫省统合幕僚监部21日发布的消息，日本海上自卫队确认，5艘俄罗斯海军舰艇于19日16时左右通过冲绳岛和宫古岛之间的海域驶向东海。NHK称，俄军舰连日来的航行路线相当于绕行日本近半圈。

日本防卫省统合幕僚监部发布消息称，这5艘俄罗斯军舰于15日抵达北海道襟裳岬东南约280公里处海域，16日9时左右航行至千叶县犬吠埼东南约180公里处海域，16日19时左右和17日午夜左右出现在伊豆群岛中须美寿岛与鸟岛之间海域，并在19日16时左右通过冲绳岛和宫古岛之间的海域驶向东海。

NHK引述日防卫省消息人士的话说，俄国防部称，本月在太平洋举行包括40多艘军舰和舰队支援舰的大规模演习，这5艘军舰参加了此次演习。目前，防卫省正试图确定俄军舰此次航行的目的。日方将保持警惕，并继续进行监视。

